



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de São Félix - BA

Segunda-feira • 04 de setembro de 2017 • Ano I • Edição Nº 105

SUMÁRIO



QR CODE

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
ERRATA ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2017)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPRENSA
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: ALEX SANDRO ALELUIA DE BRITO

<http://pmsaofelixba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA | ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2017)



VERNO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX



**ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E
HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL PP N.º 015/2017**

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de São Félix, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Extrato de Publicação do Termo de Adjudicação e Homologação do Pregão Presencial nº 015/2017, Processo Administrativo nº 130/2017. Cujo objeto: Contratação de empresa especializada no fornecimento de equipamentos e materiais de informática, visando atender as necessidades de diversas secretarias da Prefeitura Municipal de São Felix, publicado no dia 19/05/2017, Edição nº 54, Página 02.

Onde se lê:

“VALOR TOTAL: R\$99.050,00 (noventa e nove mil e cinquenta centavos)”.

Leia-se:

“VALOR TOTAL: R\$99.039,40 (noventa e nove mil, trinta e nove reais e quarenta centavos)”.

São Félix, 04 de setembro de 2017.

EDSON LUIZ MOREIRA COSTA
Presidente da Comissão de Licitação